

2018. 02.08.

Pomáz Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE POMÁZON

Pomáz Város Önkormányzatának Bölcsőde építése Pomázon című támogatási kérelme 400.000.000,- Ft összegű, 100 %-os intenzitású támogatásban részesült.

Pomáz Város Önkormányzata, mint 10000 fő feletti lakosságszámú település, köteles gondoskodni a bölcsődei ellátásról. Ezt jelenleg egy 6 bölcsődei és 1 fejlesztő csoportot magában foglaló, az óvodán belül működő bölcsődei intézményegység fenntartásával biztosítja. Az elmúlt években tapasztalt demográfiai tendenciák és a szülők részéről érkező igények alapján a rendelkezésre álló kapacitás hosszú távon kevésnek bizonyul, ezért szükséges a férőhelyek növelése. A képviselő-testület a Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése című pályázati felhívás keretén belül új, 4 csoportos bölcsőde építése érdekében nyújtott be támogatási kérelmet. A város vezetése az új bölcsőde építésével a kisgyermeket nevelő szülők munkába állását támogatja, az eddig hiányzó, de feltétlenül szükséges szolgáltatási kapacitások biztosításával.

A jelenleg működő, önkormányzati fenntartású bölcsődei intézmény kapacitáshiánnyal küzd. Kihasznátlósága 2010-2016-os időszak alapján 90%-100% volt és 2010-2016-ig minimum 15 fő és maximum 28 fő bölcsődés korú gyermeket kellett elutasítani a bölcsődébe való jelentkezés során, vagy várólistára helyezni. Ez települési szinten feszültségek forrása a szülőkkel, akik igényeik ellenére nem tudják önkormányzati fenntartású bölcsődében elhelyezni gyermekeiket, ezáltal rákényszerülnek a magánbölcsődék és magán családi napközik igénybe vételére, illetve más településen veszik igénybe a szolgáltatást.

Az elmúlt évek adatai és a jövőben várható kihasználtság alapján jelenleg 4 db, hatályos szabványoknak megfelelő bölcsődei csoportszoba kialakítása indokolt, ahol a 3 m²/gyermek előírás szerint összesen 48 fő befogadására van lehetőség, illetve, amennyiben egy csoporton belül minden gyerek betöltötte a 2 éves kort, csoportonként 14 fő befogadása is lehetővé válik. A tervezett bölcsődei intézmény korszerű, akadálymentes, minden kötelező felszereléssel és helységgel rendelkezik.

A projekt megvalósítás tervezett ideje 2017.08.01-2019.07.31, a kivitelezés várhatóan 2018 tavaszán kezdődik, jelenleg a részletes tervek készítése zajlik.

Köszönjük az Európai Unió és a Magyar Állam támogatását!